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              HELSINKI
AUTOJOUKKOJEN HELSINGIN KILTA RY


JÄSENTIEDOTE 5/2018

MAASTOKUORMA-AUTOSAFARI 28.4. klo 10.00 - 14.00

Autojoukkojen Helsingin killan jäsen, tule maastokuorma-autosafarille. Osoite: Monninkyläntie 115, PORNAINEN. Killalle räätälöidyn safarin järjestää MIL-safari. Ohjelma on seuraava:

Maastopukuihin pukeutuminen

Kahvit ja sämpylät

Turvallisuuskoulutus

Kalustoesittely/museokierros

Vaativahko safari maastokuorma-autoilla 2-3 henkilöä/auto. (Jokainen pääsee vuorollaan ajamaan, ajoneuvoina esim. Kraz, Zil-131 ja Sisu A-45. 

Safari reitin pituus on useita kilometriä, sisältäen suota, mäkiä, kalliota ym.) 

Makkaran grillailua laavulla. Varusteiden luovutus ja diplomien kirjoitus 

Kesto on noin 4 tuntia.

Safari jakautuu kahteen eri osastoon: hieman vaativampi rata ja helpompi rata. ”Kevyt-safari” on ohjelmaltaan vastaava kuin vaativampi rata, mutta ajoreitit ovat lähinnä pellolla ja pääsee suorempaa reittiä katsomaan vaativamman radan varsinaisia ajoneuvojen ”pelastamisia” pahemmista paikoista. Helpompi reitti sopii mm. ikäihmisille paremmin. Vaativamman radan hinta on 80,00 euroa/hlö. ”Kevyt-safarin” hinta on 40 euroa/hlö. Osallistumismaksu maksetaan paikan päällä.

Ilmoittaudu 23.4. mennessä (tai mieluiten saman tien) toimisto@ajhk.fi tai 040 5643295. Safari järjestetään, mikäli osallistujia on vähintään 10 (tällä hetkellä ilmoittautuneita on 8 henkilöä). Kuljetus Pornaisiin on kimppakyydeillä. Safarista ei ole tarkoitus tehdä vaikeaa ja kuntoa vaativaa harjoitusta, vaan mukavaa yhdessäoloa. 
Toivottavasti ryhmä saadaan kasaan.

Mukaan kengät, millä pärjää ulkona maastossa.
AJHK johtokunta
www.AJHK.FI 
toimisto@ajhk.fi
+358405643295
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