 (
HELSINKI
)AUTOJOUKKOJEN HELSINGIN KILTA RY                       
		1 (1)

JÄSENTIEDOTE 7/2020

Tervehdys Autojoukkojen Helsingin killan jäsen


SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS JA ESITELMÄ 13.10. 2020 KLO 17.30

Kutsu sääntömääräiseen syyskokoukseen 13.10.2020 klo 17.30 (omakustanteinen myöhäinen lounas alkaen klo 16.00). Kokous pidetään ravintola Kaartissa, Pohjoinen Hesperiankatu 33 A. Kätellään Killan säännöissä mainitut asiat. Pidetään lyhyet ja tiiviit puheet päätösten pohjaksi. 
Ennen kokousta tervetuloa yhteiselle omakustanteiselle myöhäiselle lounaalle (päivällinen) klo 16.00 alkaen. Oma väljä tila varattuna ravintolasta. Tuttuun edulliseen hintaan. Lounaan yhteydessä rav Kaarti kertoo kokemuksistaan ja varautumisestaan Covid-19 pandemiaan. Kokouksen jälkeen n. klo 18:15 alkaa mielenkiintoinen esitelmä sotilasheraldiikasta pääaiheena sotilasliput. Kokouksen jälkeen on myös kahvitus killan kustantamana. Esitelmän pitäjänä on Hannu Hillo. Kiltatuotteita on ostettavana ennen kokousta. 

Suositusten mukaisesti kasvomaskin käyttö esitelmän aikana (muulloin kuin ruokaillessa). Maskeja on saatavilla killan puolesta. Aluehallintoviranomaisen suosituksesta johtuen henkilöstön enimmäismäärä joudutaan rajaamaan 20 henkilöön (mahdollinen muutamien henkilöiden ylitys kyetään tarvittaessa toteuttamaan säännösten mukaisesti ravintolan puolesta). TERVETULOA. 



SANTAHAMINAN ALUE JA UUSI AMPUMARATAVUOROLISTA

Syyskauden ampumaratavuorolista on julkaistu killan sivuilla. Pandemiarajoituksiin SANTAHAMINAAN pääsystä on tullut tarkennuksia. Ampuratavuoroille pääsee taas, mutta muihin osiin Santahaminaa ei ole mahdollista päästä esimerkiksi kiltatoimintaan liittyen (KILTOJEN SAUNOILLE ON PÄÄSY). Myöskään sotilaskotiin ei ole mahdollista ulkopuolisten päästä. Seuraa killan kotisivuja, jossa tiedotamme tilanteen kehittymisestä. Tarkkoja laukauksia.



Sinnitellään ja pidetään lippu korkealla.
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