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JÄSENTIEDOTE 8/2018
Tervehdys Autojoukkojen Helsingin killan jäsen.
1. RETKI HAMINA TATTOOSEEN 3.8. 

Saimme muutamia lippuja lisää. Kun haluat mukaan, ilmoittaudu saman tien tai ainakin lähipäivinä, niin mahdut retkelle mukaan. 

Teemme retken (Kaartin Jääkärirykmenttiin sitoutuneet killat) yhdessä Kaartin Jääkärirykmentin killan johdolla Hamina Tattooseen 3.8.2018. Autojoukkojen Helsingin killan jäsenille (avec) on varattua 10 paikkaa kello 19.00 alkavaan näytökseen. Paikat myydään ilmoittautumisjärjestyksessä. Linja-auto lähtee Santahaminasta 3.8.2018 klo 14.30 ja palaa takaisin samaan paikkaan puolen yön aikoihin. Ruokailemme Haminan varuskunnan varuskuntaravintola Rokassa ennen näytöstä.

Ilmoittautumiset sähköpostitse osoitteeseen toimisto@ajhk.fi tai tekstiviestillä numeroon 0405643295. Ilmoitathan mahdolliset ruoka-aineallergiat sekä ajoneuvon rekisterinumeron, mikäli saavut Santahaminaan autolla ja jätät sen sinne pysäköintiin retken ajaksi.
Lippujen hinta on 60 euroa (sisältää matkat, Tattoo-lipun ja ruokailun), joka maksetaan Kaartin Jääkärirykmentin killan tilille, kun saat vahvistuksen osallistumisestasi. Tilinumero on FI22 5800 1320 0732 07. 

Matkaan on mahdollista liittyä Itäkeskuksesta (paikka ilmoitetaan myöhemmin).
2. Pietarin matka 7.-9.9.2018

Nyt sinulla ja teillä on mahdollisuus päästä tutustumaan tsaarin ajan Pietarin merkittäviin nähtävyyksiin kiltasi omalla retkellä. 
Matka on tarkoitettu ensisijaisesti Autojoukkojen Helsingin killan jäsenille (avec), mutta mahdollista on ottaa ystäviäkin mukaan. Matkan vastuullinen järjestäjä on Lähialuematkat. Hinta sisältää ryhmäviisumit, majoituksen, aamiaiset, päivälliset ja kuljetukset paikan päällä retkikohteisiin sekä opastukset. Siis periaatteessa kaiken muun, paitsi lounaan ja mahdolliset muut välipalat. Majoitushotelli on Nevsky Hotel Breeze keskeisellä alueella keskustassa (2 hh) - 1hh lisähintaan. Matkan lopullinen hinta riippuu osallistujamäärästä, mutta tulee olemaan noin 530-600 euroa/henkilö. Tavoite on noin 15-20 hengen ryhmä. 
Alustavan ilmoittautumisen perusteella on vahvistunut, että matka toteutetaan! Mukaan mahtuu vielä.  Ilmoittaudu viimeistään 30.6. mennessä toimisto@ajhk.fi tai soittamalla 0405643295 ja varausmaksu maksettuna killan tilille (FI66 1372 5000 4072 10) 150 e.  Matkaan lähtijöille annetaan lisä informaatiota heinäkuun alussa.
MATKAOHJELMA

Matkaohjelma perustuu viime vuonna tehtyyn kyselyyn.

7.9. perjantai

Lähtö Helsingistä junalla klo 11.00 Pietariin jonne saavutaan Suomen asemalle klo 14.27.  Asemalla on opas ja linja-auto vastassa. Teemme kiertoajelun Pietarin  keskustassa joka päättyy hotelliin  Newsky Hotel Breeze.  Majoittumisen jälkeen päivällinen Klo 18.00 ravintolassa Russkay Rymochnaya. Ravintola sijaitsee hotellin vieressä

8.9. lauantai

Aamiaisen jälkeen opastettu retki Pietarhoviin. Matka tehdään kantosiipialuksella joka lähtee  klo 11.00  kävelyetäisyyden päästä hotellista.  Paluu hotelliin iltapäivällä. Päivällinen klo 17.00 samassa ravintolassa Russkay Rymochnaya.  Päivällisen jälkeen tunnin mittainen kanavaristeily. Laiva lähtee kävelymatkan päästä hotellista klo 19.00  

9.9. sunnuntai

Aamiaisen jälkeen klo 09.30 siirrymme matkatavaroineen oppaan johdolla linja-autoon ja ajamme Tykistömuseoon,  samalla tutustumme vieressä olevaan Pietari Paavalin linnoitukseen. Tutustumisen päätyttyä linja-auto vie meidät Suomen asemalle josta juna Helsinkiin lähtee klo 15.30 jonne saavutaan klo  18.57. Suomen asemalla on riittävästi aikaa omatoimiseen kahvitteluun ja tutustumiseen lähiympäristöön. 

3. AUTOLINNASSA AVOIMET OVET 13.6. KLO 14.00 – 17.00

Autolinnan yrittäjät järjestävät alueella jälleen avoimien ovien päivän. Kiltamme on kutsuttu mukaan tapahtumaan. Kilta järjestää oman infopisteensä ravintola Kaartin terassille. Tarkoituksena on kertoilla alueen armeijan ajan historiasta ja hankkia lisää jäseniä. Tule mukaan auttamaan. Apuasi tarvitaan. Tavoitteena on saada 4-6 kiltalaista paikan päälle. Kokoonnumme Autolinnan sisäpihalla viimeistään klo 13.30 ohjeiden antoa varten. Ilmoittaudu toimisto@ajhk.fi tai suoraan puhelimella Eero Hakkaraiselle ( 040 5045133).
4. TUTUSTUMINEN MERENKULUN TURVALLISUUSKOULUTUSYKSIKKÖÖN SIIRTYY (Pelastautumiskoulutusyksikkö, Lohja)

Yhteensattumien vuoksi retki siirretään loppukesään tai syksyyn. 
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