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JÄSENTIEDOTE 9/2018
Tervehdys Autojoukkojen Helsingin killan jäsen.
KILTARETKI PIETARIIN 7.-9.9. ONNISTUI MUKAVASTI

Kiltaretkestä Pietariin on tallennettu killan kotisivuille www.ajhk.fi runsaasti valokuvia. Käypä nojatuolimatkalla ja arvostele parhaita kuvia.

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS JA ESITELMÄ 5.10. KLO 17.00

Kutsu sääntömääräiseen syyskokoukseen 5.10.2018 klo 17.00 Santahaminan Perinnetalolla. Käsitellään killan säännöissä mainitut asiat, kuten johtokunnan henkilövalinnat, tulevan vuoden toimintasuunnitelma ja talousarvio. Kokouksen jälkeen Kuljetuskomppanian päällikkö pitää esitelmän Kaartin Jääkärirykmentin monipuolisesta  kuljettajakoulutuksesta. Tule päivittämään tietosi, millaisia kuljettajakursseja on nykyään. Kokouksen yhteydessä on kahvitus. Kiltatuotteita on myynnissä. Santahaminan kulunvalvontaportilla on jäsenluettelomme. Muista ottaa henkilötodistus mukaan. TERVETULOA.

AUTOJOUKKOJEN HELSINGIN KILLAN JÄSENPÄIVÄ 19.10. KLO 14.00
Killan jäsenpäivää vietetään viime vuoden innostamana jälleen kiireettömän saunomisen merkeissä Santahaminassa Villen saunalla 19.10. Sauna on lämmin klo 14.00 lähtien iltaan saakka. Tule omalla aikataulullasi. Kaikille riittää löylyä. Kilta maksaa saunamaksun. Ota mukaan omat saunajuomat ja iltapala. Saunalla on myös grilli, joten makkaran paisto sujuu mutkattomasti. Vietetään mukava hetki saunomisen, keskustelujen  ja toimintaideointien merkeissä.
Talven tulo lähestyy vähitellen. Auton talviajokunnon tarkastaminen ja auton huoltaminen pakkaskeleille kannattaa aloittaa hyvissä ajoin. Muistathan myös pienen mutta tärkeän toimenpiteen - auton ikkunoiden pesun sisäpuolelta. 

Turvallisia ajokilometrejä.
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