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1.
Johtokunta

Johtokunta on kokoontunut toimintavuoden aikana neljä (4) kertaa. Johtokuntaan kuului puheenjohtajan lisäksi kahdeksan (8) jäsentä. 
2.

Jäsenistö
Kiltaan kuului toimintavuoden päättyessä 125 jäsentä, joista kunniajäseniä oli viisi (5), veteraaneja yksi (1), perhejäseniä seitsemän (7) sekä ainaisjäseniä yhdeksän (9). Kiltaan liittyi 24 uutta jäsentä. Killasta ei eronnut ketään toimintavuoden aikana.
3. Toiminta

3.1

Yleiset kokoukset ja edustukset

Killan jäsenet ovat kuluneen vuoden aikana kokoontuneet kahdesti sääntömääräisiin kevät- ja syyskokouksiin. AJHK:n edustajana Autojoukkokiltojen Liiton hallituksessa on toiminut kiltaveli Hans-Rune Holmberg sekä varaedustajana Heimo Yrjönsalo. AJHK:n edustajana Kaartin Jääkärirykmentin killan hallituksessa on toiminut kiltaveli Timo Koukkari. Killalla on ollut kokousedustajat MPKL:n sekä AJKL:n yleisissä kokouksissa.

Kilta on ollut edustettuna Kaartin Pataljoonan ja Uudenmaan Jääkäripataljoonan perinnepäivien tilaisuuksissa . 
3.2

Jäsentoiminta

Jäsentoimintaan kuului perinteinen Autojoukkojen vuosipäivän vietto, jäsenretket, vuosikokousesitelmät, automiesten ampumatapahtumat, Kaartin Jääkärirykmentin läheistenpäivien tapahtumat sekä Itsenäisyyspäivän juhlatilaisuus. Vuonna 2014 aloitettua jäsenpäivätoimintaa jatkettiin järjestämällä kaksi vapaamuotoista tapahtumaa Perinnetalolla, jotka kokosivat mukavasti jäsenistöä kokoon.

Vuoden pääretkikohde oli Tallinnan retki toukokuun viimeisenä viikonloppuna, jossa tutustuttiin Tallinnan Automuseon lisäksi entisen KGB:n toimitilaan nykyisessä SOKOS-hotelli Virussa, Miehitysmuseoon sekä Tallinnan maanalaisiin tunneleihin.

Kaartin Jääkärirykmentin uusien alokkaiden kesän omaistenpäivät järjestettiin 11.-12.7. Autojoukkojen Helsingin kilta toi näytteille tällä kertaa museoidun Jeepin. Kilta kiittää Jaakko Åkerlundia Lohjalta avustajineen, jotta päiville saatiin näytteille "sotajeeppi" - Willys Jeep m38 vm 1951.

Merkittävä osa on ollut myös ampumavuoroilla Santahaminan pistooli sekä kivääriampumaradoilla. Ampumaratavuoroja oli edelleen normaalia vähemmän ratojen kunnostustyöstä johtuen, joka päättynee vuonna 2016.
Jäsentoimintaa on käsitelty tarkemmin toimintatapahtumat liitteessä.
3.3

Varusmiestoiminta

Kilta on ollut mukana Kaartin Jääkärirykmentin alokkaiden valatilaisuuksissa sekä huolehtinut ainoana Kaartin Jääkärirykmentiin sitoutuvista killoista oman lipunakantajansa valatilaisuuksiin. KAARTJR:n läheisten päivien jkärjestelyissä kilta on ollut aktiivina toimijana. 
Killan edustajana alokkaiden perinnekoulutuksessa toimi kiltaveli Timo Koukkari.
Kilta järjesti KAARTJR:n Kuljetuskomppanian varusmiehille kaksi killan informaatiotilaisuutta toiminnastaan sekä kaksi tutustumiskäyntiä Pääkaupunkiseudun Liikenteenohjauskeskukseen Helsingissä.
Kaikkiin killan tilaisuuksiin oli myös Kuljetuskomppanian varusmiehillä mahdollisuus osallistua. Heitä osallistui noin kaksikymmentä mm autojoukkojen vuosipäivän- ja esitelmätilaisuuksiin.
Kilta palkitsi Kaartin Jääkärirykmentin Kuljetuskomppanian yhden (1) sotilaskuljettajan molemmista saapumiseristä reserviin siirron yhteydessä killan ansiolevyke.

3.4. Killan uusi toimintamuoto
Autojoukkojen Helsingin killan jäsenistölle järjestettiin mahdollisuus osallistua Uutisvuoto-ohjelman nauhoituksiin mukaan viitenä eri kertana vuoden aikana. Osallistujia saatiin jokaiseen nauhoitukseen riittävästi eli noin kymmenen. Toiminnasta maksetaan killalle korvausta ja näin rivijäsenelläkin on mahdollisuus omalla panoksellaan osallistua killan talouden kohentamiseen. 
3.5
Huomionosoitukset 
Autojoukkojen vuosipäivänä luovutettiin pitkäaikaiselle automiehelle everstiluutnantti evp Arvi Hiltuselle Autojoukkokiltojen Liiton Ruusuke.

Killan ansiolevyke:

Kaartinjääkäri Mikko Niemiselle ja kaartinjääkäri Antti Kujanpäälle luovutettiin killan ansiolevyke rykmentin reserviinsiirtojuhlissa.

Kilta on perinteisesti huomioinut  jäsenistönsä merkkipäivät onnitteluin killan omalla onnitteluadressilla.
3.6
Viestintä

Killan kotisivuissa keskityttiin reaaliaikaisen informaation ylläpitämiseen sekä valokuvien tuottamiseen ja luotiin ideoita vuoden 2016 kehitystyölle, jossa pyritään parantamaan informaation löytämisen helppoutta. 
Helsingin Reservin Sanomien jokaisen numeron kiltapalstalle laadittiin tiedote.
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