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7.1.
Johtokunnan järjestämiskokous nro 1/2015 klo 17.00

9.1.
Saapumiserä I/2015 Perinnetalon informaatiotilaisuuden hoitaminen; työpari Timo Koukkari ja Eero Hakkarainen

10. -11.1.
Saapumiserä I/2015 KAARTJR:n omaistenpäivillä kiltamme toimintaa esittelivät Heikki Heikkonen, Harri Heikkonen, Timo Koukkari, Eero Hakkarainen, Erkki Kuronen, Marcus Björndahl ja Paavo Virtanen

20.1.
Autojoukkojen vuosipäivän vietto. Kukkalaitteiden lasku Sankariristille, Suomen Marsalkka Mannerheimin rautapaadelle, Presidentti Urho Kekkosen sekä kunniapuheenjohtaja Leo R. Laineen haudoille. Tilaisuuden päätyttyä siirrymme Santahaminaan ravintola Saharaan Automies-päivälliselle. Paikalla oli 12 kiltalaista sekä 1 henkilökunnan edustaja sekä 6 varusmiestä. Kiltaveli everstiluutnantti evp  Arvi Hiltuselle luovutettiin AJKL:n ruusuke.

13.2.
Saapumiserä I/2015 Sotilasvalassa Santahaminassa kiltamme lipunkantajana toimi Timo Koukkari. 

27.2.
Kilta osallistui Uutisvuoto-ohjelman nauhoitukseen  uutena jäsentoimintana. Nauhoituksesta maksetaan osallistujille (killalle) kulukorvausta. Paikalla oli 12 kiltalaista.

3.3.
Johtokunnan kokous nro 2/2015 klo 17.00

6.3.
Kaartin Pataljoonan vartionvastuuvaihtotilaisuuteen osallistui killan edustajana Timo Koukkari.

11.3.
Killan puheenjohtaja edusti kiltaa Uudenmaan Jääkäripataljoonan perinnepäivän tilaisuudessa Santahaminassa.

12.3.
AJHK:n yleinen kevätkokous klo 17.15. Kokouksen jatkona oli Jyrki K Talvitien esitelmä Eläintarhan ajoista. Kunniavieraana oli paikalla myös kenraaliluutnantti evp Ermei Kanninen, suuri kilpa-autoilun ystävä ja viimeisten Elstun- ajojen kilpailun johtajan apulainen. Paikalla oli yhteensä 30 henkilöä.

20.3.
Kilta osallistui Uutisvuoto-ohjelman nauhoitukseen. Paikalla oli 11 kiltalaista.

26.3.
Kilta järjesti KULJK:n varusmiehille perinteisen tututustumisen Pääkaupunkiseudun liikenteeohjauskeskukseen osana kuljettajakoulutusta. Mukana oli 50 varusmiestä.
5.4.
MPKL:n Liittokokouksessa Jyväskylässä kiltaa edustivat Eero Hakkarainen ja Timo Koukkari.

29.4.
Jäsenpäivän tilaisuuteen Santahaminassa osallistui 21 kiltalaista vaihtamaan ajatuksia AUTOP:n/ itsenäisen KAARTP:n ajalta.  Lounas nautittiin ravintola Saharassa.  Aloitettiin Taivallahden- ajan vanhojen valokuvien skannaaminen sähköiseen muotoon.

30.4.
Kiltaveljet Heikki Heikkonen, Hans-Rune Holmberg, Eero Hakkarainen, Tapio Oksanen ja Timo Koukkari edustivat kiltaa teekkareiden vappuriehassa Marskin Marmonin entisöintiin tutustuen sekä perinteiseen Marmonin ”ulkoiluttamistapahtumaan” .

11.5.
Kiltaretki Mannerheim-museon erikoisnäyttelyyn: ”Mannerheim maalla, merellä ja ilmassa” klo 18.00 - 19.45. Oppaaksi saimme erikoisnäyttelyn kokoajan, historioitsija Wilhelm Brummerin. Museokierros oli räätälöity vain ryhmäämme varten, joten keskityimme erikoisnäyttelyn teeman mukaisesti yksityiskohtiinkin. Näytteillä oli mm taidokkaasti tehty ja vastaava pienoismalli Marskin Großer Mercedeksestä kuin killan vitriinissä on Perinnetalolla. Mukana oli 15 innokasta kiltalaista ystävineen. Kohokohtana saimme nähdä juuri löytyneen Ylipäällikön aidon alkuperäisen autoviirin, jota käytettiin Marskin edustus- ja sen luonteisissa ajoissa tai tilaisuuksissa, joissa sitä haluttiin käyttää.

30.-31.5.
Autojoukkojen Helsingin Kilta teki toimintasuunnitelman mukaisesti matkan Tallinnaan 30-31.5. Matkalle osallistui mukavasti väkeä, yhteensä 15 henkilöä.

Ensimmäinen kohde retkellä oli miehitysmuseo. Kertoi ajasta, jolloin Eesti oli miehitettynä joko saksalaisten tai Neuvostoliiton toimesta. 
Seuraavana oli tutustuminen nykyisen SOKOS-hotelli Virun Yläkerrassa aikanaan toimineeseen KGB:n tiedustelutoimistoon, joka on nykyään museoitu. 
Talinnan automuseon kierroksella tutustuttiin erityisesti neuvostoajan kulkupeleihin.
Bastionien tunnelit kuului sunnuntaipäivän ohjelmaan.
Maittavalla yhteinen illallinen kruunasi ensimmäisen päivän ja toiselle päivälle jäi vielä mukavasti omaa aikaa.


3.6.
Johtokunnan kokous nro 3/2015 klo 17.00

10.6.
Automiesten pistooliampumakilpailu Santahaminan MPKK:n radalla, osallistujia oli 5 henkeä.  

17.6.
Saapumiserä II/2014 reserviin siirto tilaisuudessa kiltamme ansioplaketti no 10 luovutettiin kaartinjääkäri Mikko Niemiselle. Tilaisuudessa kiltaamme  edustivat Erkki Kuronen Ja Eero Hakkarainen.

11.-12.7.
Saapumiserä 2/2014 KAARTJR:n Läheistenpäivänä kiltamme toimintaa esittelivät Timo Koukkari, Heikki Heikkonen, Harri Heikkonen,  Marcus Björndahl, Heimo Yrjönsalo ja Eero Hakkarainen. Kilta kiittää Jaakko Åkerlundia avustajineen, jotta päiville saatiin näytteille "sotajeeppi" - Willys Jeep m38 vm 1951.

14.8.
KAARTJR:n saapumiserä II/2015 sotilasvalassa Nurmijärvellä kiltamme lipunkantajana toimi Eero Hakkarainen. Myös Carl Gustav Mandelin oli mukana edustamassa kiltaa.

31.8.
Perinteinen automiesten syyskauden ampumakilpailu ammuttiin tällä kertaa reserviläiskivääreillä. Mukana oli 7 ampujaa. Kiltaveli Raimo Tarkiainen oli tarkin ja voitti kisan.

18.9.
Timo Koukkari edusti kiltaa Kaartin Pataljoonan perinnepäivän tapahtumissa.

26.9.
Autojoukkojen Helsingin killan jäsenistöä tutustui Intendentti Jaakko Koskentolan ammattitaitoisella ja hyvin informaatisella tavalla opastamaan Suomen Pankin rahamuseon näyttelyyn. Samalla saatiin asiantuntevaa perehdytystä myös finanssipolitiikan kiemuroihin. 

30.9.
Johtokunnan kokous nro 4/2015 klo 17.15

8.10.
AJHK:n sääntömääräinen syyskokous Perinnetalolla klo 17.30. Osallistujia oli 20 henkeä.
Syyskokouksen jälkeen diplomi-insinööri Eero Friman piti ansiokkaan esitelmän Kaartin kunniapäällikön kenraali (myöhemmin Suomen Marsalkka) Mannerheimin siviilikäytössä 20- luvun lopulla olleesta Marmon E-75 Speedster henkilöauton historiasta ja sen entisöintiprojektista. Entisöinnin on toteuttanut Teekkarien autokerhon jäsenet ja auto on nykyään Polyteekkarimuseon omaisuutta säilyen näin myös jälkipolvien ihailtavaksi. Merkittävä kulttuuriteko.

15.10.
Vuoden toisen jäsenpäivän teemana oli päivittää Taivallahden kasarmin remontin tilanne. Kuljetuskomppanian päällikkö piti esitelmän Kuljetuskomppanian koulutuksesta. Mukana oli 14 jäsentä.

23.10.
Kiltalaisia Uutisvuoto-ohjelman nauhoituksessa oli mukana 10 henkeä.

19.11.
Kiltalaisia Uutisvuoto-ohjelman nauhoituksessa oli mukana 10 henkeä.

6.12.
Suomen itsenäisyyden 98-vuotiskahvitilaisuus Santahaminan Perinnetalolla yhdessä muiden KAARTJR:n kiltojen kanssa.

11.12.
Uutisvuodon nauhoitukseen osallistui 10 kiltalaista.

16.12.
Autojoukkojen Helsingin kilta palkitsi Kuljetuskomppanissa palvelleen kaartinjääkäri Antti Kujanpään kiitettävistä automiestaidoista KAARTJR:n reserviinsiirtojuhlassa AJHK:n levykkeellä nro 11. KIltaa edustivat Paavo Virtanen ja Timo Koukkari.



