Autojoukkojen Helsingin Kilta ry
Toimintatapahtumat v. 2016
5.1.
Johtokunnan järjestämiskokous nro 1/2016.

7.-8.1.
Saapumiserä I/2016 Perinnetalon informaatiotilaisuuden hoitaminen; työpari Timo Koukkari ja Eero Hakkarainen

9. -10.1.
Saapumiserä I/2016 KAARTJR:n omaistenpäivillä kiltamme toimintaa esittelivät mm. Heikki Heikkonen, Harri Heikkonen, Timo Koukkari, Markku Katainen, Eero Hakkarainen, Erkki Kuronen, Marcus Björndahl ja Paavo Virtanen

20.1.
Autojoukkojen vuosipäivän vietto. Kukkalaitteiden lasku Sankariristille, Suomen Marsalkka Mannerheimin rautapaadelle, Presidentti Urho Kekkosen sekä kunniapuheenjohtaja Leo R. Laineen haudoille. Tilaisuuden päätyttyä siirrymme Santahaminaan ravintola Saharaan Automies-päivälliselle. Paikalla oli 14 kiltalaista sekä 1 henkilökunnan edustaja sekä 7 varusmiestä Kuljetuskomppaniasta. Kilta sai lahjoituksena Kuljetuskomppanialta Autopataljoonan lipun suunnitteluversiotaulun säilytettäväksi tuleville sukupolville.

12.2.
Saapumiserä I/2016 Sotilasvalassa Santahaminassa kiltamme lipunkantajana toimi Eero Hakkarainen. 

12.2.
Kilta osallistui Uutisvuoto-ohjelman nauhoitukseen  uutena jäsentoimintana. Nauhoituksesta maksetaan killalle kulukorvausta, jolla pienimuotoisesti voidaan kohentaa killan taloutta. Paikalla oli 10 kiltalaista.

3.3.
Johtokunnan kokous nro 2/2016.

27.2.
Kiltaveli Heimo Yrjönsalo koulutti kiltalaisia liikenteenohjauskoulutukseen. Paikalla oli 7 kiltalaista. Tarkoituksena on perustaa killalle vähitellen liikenteenohjausryhmä, jonka palveluksilla voidaan kohentaa killan taloutta

10.3.
AJHK:n yleinen kevätkokous. Kokouksen jatkona oli Jyrki K Talvitien esitelmä kilpa-ajaja Juan Manuel Fangiosta. Vieraana oli paikalla Erkki Paatero, jonka isän jäämistöstä hän esitteli erittäin harvinaisia valokuvia Autopataljoonan toiminnasta 1920 – luvulta. 


11.3.
Killan puheenjohtaja edusti kiltaa Uudenmaan Jääkäripataljoonan 95. perinnepäivän tilaisuudessa Santahaminassa.

8.4.
Kilta osallistui Uutisvuoto-ohjelman nauhoitukseen. Paikalla oli 10 kiltalaista.

23.4.
MPKL:n Liittokokouksessa Lahdessa kiltaa edusti Timo Koukkari. Kilta palkittiin parhaana MPKL:n vuoden internet-sivuista.

28.4.
Jäsenpäivän tilaisuuteen Santahaminassa osallistui 16 kiltalaista vaihtamaan ajatuksia AUTOP:n/ itsenäisen KAARTP:n ajalta.  Lounas nautittiin ravintola Saharassa ja kahvit Sotilaskodissa.  Tietokirjailija Anssi Juutilainen piti kaksi esitelmää: Marskin Mercedes Benz 770 Offener Tourengwagen ja puolustusvoimien suuri talviajotestiä vuodelta 1958. Jälkimmäisen artikkelin kokoamisessa kilta auttoi  Juutilaista merkittävästi asiantuntemuksellaan.

30.4.
Kiltaveljet Eero Hakkarainen, Kari Moring, Kai Wigren ja Timo Koukkari edustivat kiltaa teekkareiden vappuriehassa Marskin Marmonin entisöintiin tutustuen sekä perinteiseen Marmonin ”ulkoiluttamistapahtumaan”.

13.5.
Kiltaretkelle Tytyrin kaivosmuseoon Lohjalle osallistui 15 kiltasisarta ja –veljeä. Opas Aarre Ollin asiantuntemuksella vietimme useita tunteja maan alla ja näimme lopuksi upean valoshown Finlandia-hymnin saattelemana.

1.6.
Johtokunnan kokous nro 3/2016.

2.6.
Automiesten ja -naisten pistooliampumakilpailu Santahaminan MPKK:n radalla, osallistujia oli 10 henkeä.  1. Sija Timo Koukkari, jaettu 2. Sija Ilkka Perasto ja Eero Hakkarainen.

8.6.
Kilta teetti uudet varusmieskuljettajien pöytäständit Sotilaskotiin, jotka luovutettiin juhlallisesti käyttöön kahvituksen merkeissä Santahaminan sotilaskodissa. Killasta olivat paikalla Harri Heikkonen, Marcus Björndahl ja Eero Hakkarainen. Paikalla oli Kuljetuskomppanian päällikön johdolla luonnollisesti varusmiesten edustus ja sotilaskodin edustus. Sotilaskoti tarjosi kahvituksen. 


15.6.
Saapumiserä II/2015 reserviinsiirto tilaisuudessa kiltamme ansioplaketti no 12 luovutettiin kaartinjääkäri Mentor JASHARI:lle. Tilaisuudessa kiltaamme  edustivat Erkki Kuronen Ja Eero Hakkarainen. 
9.-10.7.
Saapumiserä 2/2016 KAARTJR:n Läheistenpäivänä kiltamme toimintaa esittelivät Heikki Heikkonen, Harri Heikkonen,  Marcus Björndahl, Heimo Yrjönsalo ja Eero Hakkarainen. 

12.8.
KAARTJR:n saapumiserä II/2016 sotilasvalassa Senaatintorilla kiltamme lipunkantajana toimi Timo Koukari.

12.9.
Perinteinen automiesten syyskauden ampumakilpailu ammuttiin tällä kertaa pistooliammuntana. Mukana oli 13 ampujaa. Jaettu ensimmäinen sija: Olavi Immonen ja Timo Koukkari, 92 pistettä , 2. sija Ilkka Perasto, 79 pisettä -  (10ls).

13.9.
Autojoukkojen Helsingin kilta palkitsi Sotilaspoliisikomppaniassa palvelleen korpraali Teemu Ruonasen saapumiserän 1/2016 parhaana sotilaspoliisikuljettajana. 

18.9.
Timo Koukkari edusti kiltaa Kaartin Pataljoonan perinnepäivän tapahtumissa.

23.9.
Jäsenretki Vantaan Energian jätevoimalaan kokosi paikalle 12 kiltalaista. 

30.9.
Johtokunnan kokous nro 4/2015 klo 17.15

7.10.
AJHK:n sääntömääräinen syyskokous Perinnetalolla. Osallistujia oli 22 henkeä.
Syyskokouksen jälkeen Jonne Luomala Autoliitosta piti esitelmän liiton toiminnasta painopisteenä tiepalvelutoiminta. 

14.10.
Kiltalaisia Uutisvuoto-ohjelman nauhoituksessa oli mukana 10 henkeä.

21.10.
Vuoden toisen vapaamuotoisen jäsenpäivän teemana oli päivittää Taivallahden kasarmin remontin tilanne. Mukana oli 20 jäsentä.


[bookmark: _GoBack]28.10.
Heikki Heikkonen  ja Marcus Björndahl pitivät esitelmän Autolinnan historiasta  uuden Hoivatalo Taivallahden Helmen tuleville asukkaille ja läheisille.

3.11.
Timo Koukkari esitelmöi Autolinnan historiasta  pääkaupunkiseudun sosiaalialan päättäjiä Hoivatalo Taivallahden Helmen avajaisissa.

15.11.
20 kiltalaisen voimin esittelimme avoimien ovien päivänä yleisölle Autolinnan historiaa kuvin ja sanoin. Kaartin Soittokunnan varusmiessoittoryhmä väritti päivää omilla soittoesityksillään. Oli upea päivä.

18.11.
AJHK mukana uutisvuodon nauhoituksessa 10 kiltalaisen voimin.

6.12.
Suomen itsenäisyyden 99-vuotiskahvitilaisuus Santahaminan Perinnetalolla yhdessä muiden KAARTJR:n kiltojen kanssa. Kilta palkitsi Automiesristillä Jorma Malmströmin ja standardilla Solveig Oksasen.

8.12.
Kilta järjesti KULJK:n varusmiehille perinteisen tutustumisen Pääkaupunkiseudun liikenteenohjauskeskukseen osana kuljettajakoulutusta. Mukana oli 54 varusmiestä.

10.-11.12.
Kilta avusti Lohjan Wanhan ajan markkinoilla liikenteenohjauksessa. Mukana olivat Eero Hakkarainen, Marcus Björndahl, Paavo Virtanen ja Timo Koukkari.

14.12.
Autojoukkojen Helsingin kilta palkitsi Kuljetuskomppanissa palvelleen korpraali Joel Ahon saapumiserän 1/2016 parhaana kuljettajana. Kiitettävistä automiestaidoista KAARTJR:n reserviinsiirtojuhlassa AJHK:n stipendillä palkittiin korpraali Miska Malinen. KIltaa edustivat Paavo Virtanen ja Timo Koukkari.



