JÄSENTIEDOTE 10/2017

Tervehdys Autojoukkojen Helsingin killan jäsen.


UUDISTUNEESEEN  UUTISVUOTO-OHJELMAN NAUHOITUKSEEN  MUKAAN 13.10.

Autojoukkojen Helsingin killan jäseniä kutsutaan jälleen mukaan UUTISVUODON nauhoitukseen 13.10. klo 11.00 - 13.00. Paikalle kannattaa saapua VIIMEISTÄÄN klo 10.30 mennessä nauttimaan Uutisvuodon tarjoamasta kahvituksesta.

Ilmoittaudu viimeistään keskiviikkona 11.10 kiltaveli Olli Savolaiselle 0400 431 607. Hän antaa ilmoittautumisen yhteydessä tarvittaessa lisää toimintaohjeita. Mukaan pääsee ilmoittautumisjärjestyksessä 10 ensimmäistä/nauhoitus. Ilmoittautua voi myös sähköpostilla toimisto@ajhk.fi. Asiasta löytyy lisätietoa nettisivuilta www.ajhk.fi /ajankohtaista.

LIIKENTEENOHJAUKSEEN LOHJALLE MENNEENAJAN MARKKINOILLE 9.-10.12.2017

Tule killan avuksi liikenteenohjaukseen 9.-10.12.2017 Lohjan Menneenajan Markkinoille. Olimme mukana viime vuonna 4 hengen voimin ja saimme mukavan korvauksen killan kassaan. Liikenteenohjaustehtävä kestää koko päivän, mutta toki voi ilmoittautua vain aamu-/aamupäivävuoroon tai iltapäivävuoroon (n. 4h). Tehtävään tarvitaan killasta vähintään 6 henkilöä. Järjestelytehtävien vuoksi ilmoittautuminen mieluiten viimeistään ensi viikon aikana, jotta tiedämme halukkuuden ja osaamme antaa vastauksen killasta järjestävälle organisaatiolle. Ilmoittautuminen tuttuun osoitteeseen toimisto@ajhk.fi tai 0405643295. Järjestäjän puolesta on muonitus ja kahvitus. Aiempi liikenteeonohjauskokemus on eduksi, mutta tarvittaessa lisäkoulutus järjestyy killan toimenpitein.
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