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1.
Johtokunta

Johtokunta on kokoontunut toimintavuoden aikana seitsemän (7) kertaa. Johtokuntaan kuului puheenjohtajan lisäksi kymmenen (10) jäsentä. Johtokunnan jäsenet osallistuivat perinteisesti Kaartin Jääkärirykmentin killan kokouksiin sekä Kaartin Jääkärirykmentin omaistenpäivien ja valapäivien tilaisuuksiin. Johtokunnan aloitteesta aloitettiin autojoukkojen perinteiden ja killan toiminnan esittelyt Kaartin Jääkärirykmentin Kuljetuskomppanian varusmiehille.
Johtokunta tutustui 17.11. Helsingin kaupungin Pelastuslaitoksen Paloautomuseoon. Johtokunta sai samalla pitää museon tiloissa kokouksen. 

2.

Jäsenistö
Kiltaan kuului toimintavuoden päättyessä 88 jäsentä, joista kunniajäseniä oli neljä (4), veteraaneja kaksi (2) sekä ainaisjäseniä yhdeksän (9). Kiltaan ei liittynyt yhtään uutta jäsentä.
3. Toiminta

3.1

Yleiset kokoukset ja edustukset

Killan jäsenet ovat kuluneen vuoden aikana kokoontuneet kahdesti sääntömääräisiin kevät- ja syyskokouksiin. AJHK:n edustajana Autojoukkokiltojen Liiton hallituksessa on toiminut kiltaveli Hans-Rune Holmberg. AJHK:n edustajana Kaartin Jääkärirykmentin killan hallituksessa on toiminut kiltaveli Timo Koukkari. Killalla on ollut perinteisesti kokousedustajat MPKL:n, AJKL:n sekä Helsingin kiltapiirin yleisissä kokouksissa.

Kiltaveli Heimo Yrjönsalo on toiminut MPKL:n liittohallituksen jäsenenä. Hänet valittiin MPKL:n liittokokouksessa 2010 toimikaudelle 2011-2012.
3.2

Jäsentoiminta

Jäsentoimintaan kuului Autojoukkojen vuosipäivän vietto, jäsenretket, automiesten ammuntatapahtumat, Kaartin Jääkärirykmentin sotilasvalat ja omaistenpäivien tapahtumat sekä Itsenäisyyspäivän juhlatilaisuus. Kesän omaisten päivällä kilta esitteli yhteistoiminnassa  Bengt von Gerdtenin kanssa hänen entisöimäänsä Zundapp m44 sotilasmoottoripyörää.
Suuri toiminnan osa on ollut myös ampumavuoroilla Santahaminan pistooli sekä kivääriradoilla.

Jäsentoimintaa on käsitelty tarkemmin toimintatapahtumat liitteessä.
3.3

Varusmiestoiminta

Kilta palkitsi perinteisellä tavalla Kaartin Jääkärirykmentin Kuljetuskomppanian yhden (1) sotilaskuljettajan molemmista saapumiseristä 40 euron stipendillä reserviin siirron yhteydessä.

Kilta järjesti perinteisen jäsen- ja varusmiesretken.1.10. Tykistömuseoon.
Kilta aloitti autojoukkojen perinteiden ja killan toiminnan esittelyt Kaartin Jääkärirykmentin Kuljetuskomppanian varusmiehille.

3.4

Huomionosoitukset jäsenistölle

Kilta on perinteisesti huomioinut  jäsenistönsä merkkipäivät onnitteluin killan omalla onnitteluadressilla.

Kiltaveli Heikki Heikkosta huomioitiin killan pienoislipulla 70- vuotispäivän sekä erittäin aktiiviisen ja ansioituneen pitkäaikaisen toiminnan johdosta.
Kiltaveli Markku Remsua onniteltiin killan standarilla aktiivisesta toiminnasta ja johtokuntatyöstä 50- vuotispäivänään.

Itsenäisyyspäivän kahvitilaisuudessa Santahaminan Perinnetalolla kilta palkitsi seuraavat ansioituneet jäsenet:

AJKL:n kultainen ansiomerkki
kiltaveli Eero Hakkarainen
AJKL:n pronssinen ansiomerkki
kiltasisar Erja Remsu

AJKL:n pronssinen ansiomerkki
kiltaveli Markku Remsu
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