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              HELSINKI
AUTOJOUKKOJEN HELSINGIN KILTA RY


JÄSENTIEDOTE 1/2018

Tervehdys Autojoukkojen Helsingin killan jäsen ja hyvää alkanutta vuotta 2018.

Vuosi jatkuu perinteisellä Autojoukkojen vuosipäivän tilaisuudella 19.1. klo 12.00 Hietaniemen hautausmaalla, jossa lasketaan seppeleet Sankariristille, Suomen Marsalkka Mannerheimin hautapaadelle, edesmenneen kunniajäsenemme Tasavallan Presidentti Urho Kaleva Kekkosen haudalle sekä edesmenneen kunniapuheenjohtajamme Leo R. Laineen haudalle. Kokoonnumme Hietaniemen hautausmaan uudella kappelilla klo 11.50. Kaartin Jääkärirykmentin Kuljetuskomppania järjestää kunniavartiot.
Seppeleenlaskutilaisuuden jälkeen siirrymme Taivallahden Autolinnassa sijaitsevaan ravintola Kaartiin, jossa on yhteinen omakustanteinen juhlava lounas klo 13.00 alkaen kiltatoiminnan muistelojen lomassa. Nautimme buffee- pöydän runsaista antimista edulliseen hintaan (10,00 euroa/henkilö). Kilta tarjoaa alkumaljan. Lounasvahvuuden vuoksi ilmoittaudu VIIMEISTÄÄN 15.1. mennessä sähköpostilla toimisto@ajhk.fi tai puhelimella 040 564 3295. 

Mukanamme on tänä vuonna juhlistamassa perinnepäivää myös Autopataljoonan vanhat – jäsenistöä ( entistä Autopataljoonan henkilökuntaa). Joukolla jälleen mukaan juhlistamaan automiesten omaa perinnepäivää perinteiseen automiesten Autolinnaan. Hietaniemestä on mahdollisuus päästä kimppakyydeillä Taivallahteen. 

Ohjelmaan voi toki liittyä mukaan joustavasti vasta lounaankin yhteydessä.
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