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1.
Johtokunta

Johtokunta on kokoontunut toimintavuoden aikana seitsemän (7) kertaa. Johtokuntaan kuului puheenjohtajan lisäksi kahdeksan (8) jäsentä. 
2.

Jäsenistö
Kiltaan kuului toimintavuoden päättyessä 101 jäsentä, joista kunniajäseniä oli viisi (5), veteraaneja yksi (1) sekä ainaisjäseniä yhdeksän (9). Kiltaan liittyi 14 uutta jäsentä. Killan jäsenyys päättyi yhdeltä (Kaarle Henrik Pentti) kuolemasta johtuen.
3. Toiminta

3.1

Yleiset kokoukset ja edustukset

Killan jäsenet ovat kuluneen vuoden aikana kokoontuneet kahdesti sääntömääräisiin kevät- ja syyskokouksiin. AJHK:n edustajana Autojoukkokiltojen Liiton hallituksessa on toiminut kiltaveli Hans-Rune Holmberg sekä varaedustajana Heimo Yrjönsalo. AJHK:n edustajana Kaartin Jääkärirykmentin killan hallituksessa on toiminut kiltaveli Timo Koukkari. Killalla on ollut kokousedustajat MPKL:n sekä AJKL:n yleisissä kokouksissa.

Kiltaveli Heimo Yrjönsalo on toiminut MPKL:n liittovaltuuston jäsenenä. 
Kilta edustivat kiltaveljet Eero Hakkarainen ja Timo Koukkari Kaartin Jääkärirykmentin komentajanvaihtotilaisuuksissa 30.12. 
Timo Koukkari edusti kiltaa Kaartin Pataljoonan komentajanvaihtoparaatissa 30.9.
3.2

Jäsentoiminta

Jäsentoimintaan kuului perinteinen Autojoukkojen vuosipäivän vietto, jäsenretket, automiesten ampumatapahtumat, Kaartin Jääkärirykmentin omaistenpäivien tapahtumat sekä Itsenäisyyspäivän juhlatilaisuus. Uutena toimintana pidettiin kaksi kertaa Autopataljoonan ja Taivallahden kasarmialueen toiminnan muistelot, jotka kokosivat mukavasti kiltalaisia paikan päälle.
Kaartin Jääkärirykmentin uusien alokkaiden kesän omaistenpäivät olivat 12.-13.7. Autojoukkojen Helsingin kilta oli jälleen järjestelyissä mukana. Autojoukkojen Helsingin killan toiminnan 50- vuotista taivalta juhlistettiin siten, että kilta toi näytteille Polyteekkarimuseon kokoelmiin ja omistuksessa olevan upean 7 hengen Marmon E-75 Speedster henkilöauton vm 1927. Auto on teekkareiden entisöimä. Autolla on hyvin värikäs ja monimuotoinen historia, joista vähäisimpänä ei ole suinkaan se, että auto on ollut 20- luvun lopulla Kaartin kunniapäällikön kenraali (myöhemmin marsalkka) Mannerheimin siviilikäytössä. Marmon oli aikansa hyvin arvostettu automerkki ja kilpaili tasapäisesti Lincolnin, Packardin ja Rolls-Roycen kanssa.  Suuri kiitos teekkareille, jotka ovat entisöineet auton loistokuntoon sekä kiitos Polyteekkarimuseolle.

Suuri toiminnan osa on ollut myös ampumavuoroilla Santahaminan pistooli sekä kivääriampumaradoilla. Ampumaratavuoroja oli normaalia vähemmän ratojen kunnostustyöstä johtuen.
Jäsentoimintaa on käsitelty tarkemmin toimintatapahtumat liitteessä.
3.3

Varusmiestoiminta

Kilta on ollut mukana Kaartin Jääkärirykmentin alokkaiden valatilaisuuksissa sekä omaisten päivillä. 
Kaartin Jääkärirykmentin sekä Panssariprikaatin Helsingin Ilmatorjuntarykmentin alokkaiden sotilasvalan- ja sotilasvakuutuksen tilaisuus pidettiin 22.2. Senaatintorilla.
Valatilaisuudeen teemana muisteltiin Helsingin suurpommituksia ja niiden torjuntaa jatkosodassa helmikuussa 1944, josta tulee kuluneeksi 70 vuotta. Sotilasvalalla ja -vakuutuksella osoitettiin kunniaa kaikille puolustukseen osallistuneille.

Tilaisuuden johti Etelä-Suomen sotilaslääni. Tilaisuuteen osallistui noin 1000 sotilasta ja 20 ajoneuvoa. Ilmavoimat toteutti tilaisuuteen liittyvät ylilennot. Huonon sään vuoksi koneista kuului lähinnä ääni ja ajoittain vähän hahmoa. 

Valan esilukijana toimi Etelä-Suomen aluehallintoviraston ylijohtaja Anneli Taina ja sotilasvakuutuksen esilukijana sotaveteraani Sakari Sippola.
Killan edustajana alokkaiden perinnekoulutuksessa toimi kiltaveli Timo Koukkari molemmille saapumiserille.
Kilta järjesti perinteisen jäsen- ja varusmiesretken Hyvinkäälle Suomen Rautatiemuseoon 27.9. Nähtävillä oli monia upeita entisöityjä vetureita sekä rautatiekalustoa. 
Kilta palkitsi perinteisellä tavalla Kaartin Jääkärirykmentin Kuljetuskomppanian yhden (1) sotilaskuljettajan molemmista saapumiseristä reserviin siirron yhteydessä.

3.4. Killan toiminnan 50- vuotisjuhla 11.10.

Autojoukkojen Helsingin killan toiminnan 50- vuotisjuhlaa vietettiin hyvässä syyssäässä. Päivä aloitettiin seppeleiden laskulla Hietaniemen hautausmaalla.

Pääosin killan johtokunnasta muodostettu osasto laski seppeleen klo 09.00 killan kunniapuheenjohtaja Leo R Laineen haudalle ja kunnioitimme samalla myös hänen puolisonsa kiltasisar Eilan viime talvena tapahtunutta poismenoa. Klo 10.00 laskimme seppeleet kiltaveljien ja -sisarien kanssa Sankariristille, Suomen Marsalkka Mannerheimin sekä Presidentti, killan kunniajäsen Urho Kaleva Kekkosen haudalle. Mukana oli myös Autojoukkokiltojen Liiton sekä muiden autojoukkojen paikalliskiltojen edustajia.

Juhlallisten seppeleenlaskujen jälkeen siirrtyimme Santahaminaan Perinnetalolle. Perinnetalolla nautittiin aluksi kahvit ja tutustuttiin mm kiltaveli Heikin opastuksella kivääri m-91 kehityshistoriaan. Samaan aikaan AJKL:n hallitus kokoontui Perinnetalon Kaartin salissa.

Pääjuhla aloitettiin klo 13.00 alkaen. Kuohuviinilasillisten ja killan puheenjohtajan tervehdyssanojen  jälkeen jaettiin huomionosoitukset ansioituneille kiltalaisille. Killan uudeksi kunniajäseneksi kutsuttiin kiltaveli Seppo Sainio. Kaartin Pataljoonan Kuljetuskomppanian päällikölle sekä Etelä-Suomen Huoltorykmentin kuljetusupseerille luovutettiin killan standardi. Kilta onnitteli myös lähipäivien syntymäpäiviä viettäviä kiltalaisia. 

Kaartin Pataljoonan komentaja piti mukaansa tempaavan esitelmän Kaartin Pataljoonan tehtävistä automiesten näkökulmasta katsottuna. 

Lopuksi siirryttiin nauttimaan juhla-ateriaa alueen ruokalan Sahara- ravintolaan. Tilaisuus päättyi yhdessä laulettuun Maamme-lauluun. Juhlan musiikista vastasi Kaartin Jääkärirykmentin varusmiessoittoryhmä. Kuulimme niin Bensiihusaarien marssin kuin erään UKK:n lempikappaleen Kotkan Ruusun. Autoaiheisista kevyemmistä sävelmistä kuulimme mm: Bensaa suonissa ja Teuvo, maanteiden kuningas.
3.5
Huomionosoitukset 
Killan 50- vuotisjuhlapäivänä 11.10. palkittiin liitteessä 2 mainitut henkilöt.
4.6. luovutettiin killan kunniapuheenjohtaja Jorma Piipolle MPKL:n kilta-ansiomitali sekä MPKL:n pronssiset kiltaristit kiltasisar Erja Remsulle ja kiltaveli Markku Remsulle osana killan 50- vuotisjuhlallisuuksia.
Kaartin Jääkärirykmentin lähtevälle komentajalle eversti Pekka Saariaholle luovutettiin 30.12. killan standardi.

Kaartin Jääkärirykmentin Kaartin Pataljoonan lähtevälle komentajalle everstiluutnantti Hannu Koivistolle luovutettiin 27.9. killan standardi.

Killan ansiolevyke:

17.6. luovutettiin killan ansiolevyke nro 8 kaartinjääkäri Santeri Surma-aholle sekä 16.12. nro 9 kaartinjääkäri Teemu Koivistolle rykmentin reserviinsiirtojuhlissa.

Kilta on perinteisesti huomioinut  jäsenistönsä merkkipäivät onnitteluin killan omalla onnitteluadressilla.

3.6
Viestintä

Killan kotisivujen rakenteen ja sisällön kehittäminen jatkui voimakkaana, siten että se mahdollisti reaaliaikaisen tiedonvälityksen mm killan jäsenille sekä tapahtumien seurannan kuvina ja teksteinä.
Autojoukkojen Helsingin Killan toiminnasta laadittiin kaksi erillistä lehtiartikkelia Maapuolustaja-lehteen sekä Helsingin Reservin Sanomiin. 

Helsingin Reservin Sanomien jokaisen numeron kiltapalstalle laadittiin tiedote.
Helsinki 3.3. 2015
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