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1.
Johtokunta

Johtokunta on kokoontunut toimintavuoden aikana neljä (4) kertaa. Johtokuntaan kuului puheenjohtajan lisäksi kahdeksan (8) jäsentä. Puheenjohtajana toimi Timo Koukkari, varapuheenjohtajina toimivat Heimo Yrjönsalo ja Paavo Virtanen, sihteerinä toimi Harri Heikkonen ja johtokunnan muina jäseninä toimivat Marcus Björndahl, Eero Hakkarainen, Carl Gustav Mandelin, Kari Moring ja Tapio Oksanen.
Rahaston hoitajana toimi Solveig Oksanen.
2.

Jäsenistö
Kiltaan kuului toimintavuoden päättyessä 127 jäsentä, joista kunniajäseniä on viisi (5), veteraaneja yksi (1), perhejäseniä seitsemän (7) sekä ainaisjäseniä yhdeksän (9). Kiltaan liittyi 4 uutta jäsentä sekä yksi kannattajajäsen. Kalevi Tihtonen menehtyi pitkäaikaisen sairauden uuvuttamana. Killasta erosi omalla ilmoituksella kaksi henkilöä.
3. Toiminta

3.1

Yleiset kokoukset ja edustukset

Killan jäsenet ovat kuluneen vuoden aikana kokoontuneet kahdesti sääntömääräisiin kevät- ja syyskokouksiin. AJHK:n edustajana Autojoukkokiltojen Liiton hallituksessa on toiminut kiltaveli Hans-Rune Holmberg sekä varaedustajana Heimo Yrjönsalo. AJHK:n edustajana Kaartin Jääkärirykmentin killan hallituksessa on toiminut kiltaveli Timo Koukkari. Killalla on ollut kokousedustajat MPKL:n sekä AJKL:n yleisissä kokouksissa.

Kilta on ollut edustettuna Kaartin Pataljoonan ja Uudenmaan Jääkäripataljoonan perinnepäivien tilaisuuksissa . 
3.2

Jäsentoiminta

Jäsentoimintaan kuului perinteinen Autojoukkojen vuosipäivän vietto, jäsenretket, vuosikokousesitelmät, Kaartin Jääkärirykmentin läheistenpäivien tapahtumat sekä Itsenäisyyspäivän juhlatilaisuus. Kilta järjesti kaksi jäsenpäivää Perinnetalolla, jotka kokosivat mukavasti jäsenistöä kokoon.

Vuoden pääretkikohteet olivat Tytyrin kaivosmuseo- ja Vantaan Energian jätevoimalavierailut. 
Merkittävä osa on ollut myös ampumavuoroilla Santahaminan pistooli sekä kivääriampumaradoilla. Ampumaratavuoroja oli edelleen normaalia vähemmän ratojen kunnostustyöstä johtuen.
Jäsentoimintaa on käsitelty tarkemmin toimintatapahtumat liitteessä.
3.3

Varusmiestoiminta

Kilta on ollut mukana Kaartin Jääkärirykmentin alokkaiden valatilaisuuksissa sekä huolehtinut ainoana Kaartin Jääkärirykmentiin sitoutuvista killoista oman lipunakantajansa valatilaisuuksiin. KAARTJR:n läheisten päivien järjestelyissä kilta on ollut aktiivina toimijana. 
Killan edustajana alokkaiden perinnekoulutuksessa toimi kiltaveli Timo Koukkari.
Kilta järjesti KAARTJR:n Kuljetuskomppanian varusmiehille kaksi killan informaatiotilaisuutta toiminnastaan sekä kaksi tutustumiskäyntiä Pääkaupunkiseudun Liikenteenohjauskeskukseen Helsingissä.
Kaikkiin killan tilaisuuksiin oli myös Kuljetuskomppanian varusmiehillä mahdollisuus osallistua. Heitä osallistui noin 15  mm autojoukkojen vuosipäivän- ja esitelmätilaisuuksiin.
Kilta lahjoitti uudet kuljettajien ständit (2 kpl) Sotilaskodin pöydille aiemman yhden sijaan. Uutena varusmieskoulutushaarana otettiin mukaan killan toimintaan myös sotilaspoliisikuljettajat (VIP- kuljettajat), joille hankittiin myös oma ständinsä. 

Kilta otti käyttöön uuden tavan palkita varusmieskuljettajia reserviinsiirron yhteydessä. Jokaisesta saapumiserästä valitaan saapumiserän paras sotilaspoliisikuljettaja ja paras sotilaskuljettaja. He saavat nimilaatan tauluun, jotka sijaitsevat Santahaminan sotilaskodissa. Tämän lisäksi heille myönnetään AJKL:n Automiesristi sekä kunniakirjat huomionosoituksista. Nämä huomionosoitukset saivat monista eri tahoista ihailua.
3.4. Killan varainhankinta
Autojoukkojen Helsingin killan jäsenistölle järjestettiin mahdollisuus osallistua Uutisvuoto-ohjelman nauhoituksiin mukaan neljänä eri kertana vuoden aikana. Osallistujia saatiin jokaiseen nauhoitukseen riittävästi eli noin kymmenen. Toiminnasta maksetaan killalle korvausta ja näin rivijäsenelläkin on mahdollisuus omalla panoksellaan osallistua killan talouden kohentamiseen. 
Kiltaveli Jorma Malmström hankki killan kotisivuille kolme tukimainosta (Lohjan Autokeskus, Lohjan Autopalvelu ja Autotalo Lohja). 

Kilta osallistui Lohjan Wanhan ajan markkinoiden liikenteenohjaukseen saaden työstä  400,00 euroa.
3.5
Huomionosoitukset 
Kilta on perinteisesti huomioinut  jäsenistönsä merkkipäivät onnitteluin killan omalla onnitteluadressilla.
Itsenäisyyspäivänä palkittiin Jorma Malmström Automiesristillä ja Solveig Oksanen killan standardilla.
3.6
Viestintä

Killan kotisivuissa keskityttiin reaaliaikaisen informaation lisäämiseen sekä ulkoasun kohentamiseen sekä valokuvien tuottamiseen. Killalle myönnettiin Maanpuolustuskiltojen Liiton parhaan vuoden 2016 internet-sivujen huomionosoitus. 
Helsingin Reservin Sanomien jokaisen numeron kiltapalstalle laadittiin tiedote sekä yksi lehtiartikkeli Kaartin Jääkärirykmentin varusmiesten käyttöön luovutetuista pöytäständeistä.
Töölön Sanomissa oli artikkeli AJHK:n toiminnasta Autolinnan perinteiden vaalijana. 

Otettiin käyttöön YouTubeen oma kanava killan toimintaa kuvaavien videoiden julkaisuun.

Autolinnassa pidettiin kolme informaatiotilaisuutta alueen historiasta uusille tilojen yrittäjille ja heidän asiakkailleen sekä yleisölle avoimien ovien päivänä 15.11.
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