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JÄSENTIEDOTE 2/2014
Autojoukkojen Helsingin killan toiminnan 50- vuotisjuhlan tilaisuudet onnistuivat hyvin ja mukana oli ilahduttavan monia kiltalaisia. Kiitoksia runsaasta osallistumisesta. Juhlan kuvia löytyy kiltasivuiltamme. Lisää kuvia on vielä tulossa loppuvuoden aikana. 

Jäsenmäärän kehitys on ilahduttavasti nousevalla käyrällä. Hieno juttu. Levitetään edelleen sanaa ja suorastaan haalitaan mm kaveripiiristäkin lisää jäseniä. Joukossa on voimaa!

Monenkaan killan jäsenmaksuun ei sisälly lehteä. Autojoukkojen Helsingin killan jäsenmaksuun sisältyy Helsingin Reservin Sanomat. Lehteä ilmestyy kahdeksan numeroa vuodessa. Lehteä uudistetaan ensi vuodesta lähtien siten, että osa numeroista ilmestyy vain sähköisenä. Helsingin Reservin Sanomat ovat pakotettuja tähän muutokseen.
Helsingin Reservinkin Sanomat on joutunut viimeisen taloudellisen taantuman aikana murrokseen. Valtakunnallisesti on ollut nähtävissä, että mainostulot ovat vapaaehtoisen maanpuolustuksen saralla olevien lehtien osalta romahtaneet. Helsingin seudulla ollaan päädytty siirtymään kalliista paperijulkaisusta nettilehteen. Tämä projekti on aloitettu molempien Helsingin piirien (Reserviupseeripiiri, Reserviläispiiri) yhteisestä aloitteesta. Urlus- säätiö on lähtenyt taloudellisesti tukemaan projektia. Urluksen tavoitteena on tehdä Helsingin Reservin Sanomista sähköisen viestinnän pilottiprojekti, jossa muillekin säätiön tukemille maanpuolustuslehdille luodaan malli. 
Järjestämme niin, että nämä Helsingin Reservin Sanomien digitaaliset numerot löytää myös Autojoukkojen Helsingin killan nettisivujen kautta. 

Vuosikokouspäätöksen mukaisesti vuoden 2015 jäsenmaksu pysyy ennallaan. Vuosijäsen 27,00 e ja perhejäsen 16,00 euroa. Veteraanijäsenet ovat luonnollisesti edelleen vapaat jäsenmaksusta.
Muistathan kiltatuotteemme. Kiltatuotteet lisäävät yhteenkuuluvaisuuden tunnetta ja tukevat samalla vähän killan toimintaa. Hinnoittelussa on kuitenkin lähdetty siitä, että nämä laadukkaat tuotteet myydään ulos lähes sisäänostohinnalla. 
Liitteenä olevaan killan toimintasuunnitelmaan on merkitty oleellisimmat tulevan vuoden tapahtumat. Tule mukaan toimintaan. Tapahtumien viimeisin tieto löytyy aina killan nettisivuilta sekä Helsingin Reservin Sanomien kiltapalstalta. Laita jo kalenteriin ylös Autojoukkojen vuosipäivän tilaisuus 20.1.2015. 
Johtokunta rohkaisee antamaan killan toiminnan ja killan nettisivujen  kehittämispalautetta. Kaikenlaiset palautteet ovat tervetulleita, niin suullisesti, kirjallisesti, puhelimella kuin nettisivujenkin kautta.
Killan eri tilaisuuksien järjestämiseen tarvitaan työvoimaa. Pääosan tästä kantaa johtokunta. Mikäli sinulla olisi mahdollisuutta irrottautua silloin tällöin järjestelytehtäviin, vaikka vain pariksi tunniksi, ota yhteyttä ja katsotaan yhdessä.
Seuraa kiltamme internet-sivuja (www.ajhk.fi) sekä Helsingin Reservin Sanomien kiltapalstaa.
Muistutus Itsenäisyyspäivän kahvitilaisuudesta Santahaminan Perinnetalolla 6.12. klo 12.00. Tähän Kaartin Jääkärirykmenttiin tukeutuvien kiltojen yhteiseen tilaisuuteen ovat myös Autojoukkojen Helsingin killan jäsenet tervetulleita aiempien vuosien tapaan. Tilaisuus kestää runsaan tunnin. Kaikkien killan jäsenten nimet ovat tiedossa Santahaminan kulunvalvontapisteessä. Ota mukaan henkilöllisyystodistus (ajokortti, passi tai muu virallinen henkilötodistus). 

Rauhallista Joulua ja Liikenneturvallista Uutta Vuotta 2015.
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